
 
令和４年度 保護者アンケート　全校集計 家庭数 200 回答数 191
第2回

Ａ：よくあては
まる

Ｂ：だいたいあ
てはまる

Ｃ：あまりあて
はまらない

Ｄ：全くあては
まらない 平均

人数 69 117 5 0
割合① 36.1% 61.3% 2.6% 0.0%
割合②

人数 46 137 7 1
割合① 24.1% 71.7% 3.7% 0.5%
割合②

人数 80 108 3 0
割合① 41.9% 56.5% 1.6% 0.0%
割合②

人数 72 114 5 0
割合① 37.7% 59.7% 2.6% 0.0%
割合②

人数 54 127 6 2
割合① 28.6% 67.2% 3.2% 1.1%
割合②

人数 85 101 5 0
割合① 44.5% 52.9% 2.6% 0.0%
割合②

人数 74 110 4 0
割合① 39.4% 58.5% 2.1% 0.0%
割合②

人数 52 126 10 5
割合① 26.9% 65.3% 5.2% 2.6%
割合②

人数 532 940 45 8
割合① 34.9% 61.6% 3.0% 0.5%
割合②

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均

人数 21 118 47 5
割合① 11.0% 61.8% 24.6% 2.6%
割合②

人数 48 125 20 0
割合① 24.9% 64.8% 10.4% 0.0%
割合②

人数 84 102 5 0
割合① 44.0% 53.4% 2.6% 0.0%
割合②

人数 26 124 40 1
割合① 13.6% 64.9% 20.9% 0.5%
割合②

人数 179 469 112 6
割合① 23.4% 61.2% 14.6% 0.8%
割合②

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均

人数 711 1409 157 14
割合① 31.0% 61.5% 6.9% 0.6%
割合② 92.5% 7.5%

89.6%

私(保護者)は、子どもの家庭学習［宿題・
自主学習等］に関わっています。
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学校は、豊かな心や生活習慣・社会規
範を守る態度を育てようとしている。

学校（教師）は、いじめや問題行動を
見逃さず、解決に向けて取り組んでい
る。
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学校（教師）は、子どもの体力向上に
取り組んでいる。
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学校（教師）は、子どもたちの学力の
向上に努めている。

98.4% 1.6%

子どもの学習状況についてよく知るこ
とができる。

3.40

教育活動評価項目

学校のこと（学校行事や学習内容等）
について、よく知ることができる。

97.4% 2.6%
3.34

3.23

3.42

97.9% 2.1%

学校は、校舎内外がきれいになってい
る。

92.2% 7.8%
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学校は、非常災害や事故等から児童を
守る安全管理に努めている。
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全項目　総計

自己評価　総計

教育活動評価　総計

私（保護者）は、「はっきり　しっかり
にっこり　けやきっ子」の保護者版等を活
用して子どもの規範意識の向上に取り組ん
でいます。

保護者アンケート

自己評価項目

私(保護者)は、東小学校の教育活動に協力
しています。

私（保護者）は、子どもの早寝・早起き・
朝ごはん等の健康管理や基本的生活習慣の
定着に向けて取り組んでいます。
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教育活動評価 総計
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自己評価 総計

全項目 総計
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保護者アンケート

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：全くあてはまらない




